

Raport de activitate al Societății Studenților în Farmacie București în mandatul mai 2022 - mai 2023

1. Domeniul reprezentării studențești

Societatea Studenților în Farmacie București menține legătura cu cadrele didactice, structura de conducere, secretariatul facultății și studenții, asigurându-se de respectarea drepturilor și obligațiilor studențești. De asemenea, informează constant studenții asupra deciziilor luate la nivel de Facultate și Universitate, despre oportunități studențești, burse acordate, comisiile pentru taberele studențești, dar ajută și la buna ierarhizare a fiecărui an de studiu. Se implică în inițiative și organizează activități ce țin de viața studențească.

Perioada	Proiect	Loc de desfășurare	Participanți	Scurtă descriere
August- Octombrie 2022	Organizarea anului I	Online	Participanți: 75	Are ca scop organizarea ierarhică a bobocilor și îndrumarea lor.
Octombrie 2022	Ghidul Bobocului Farmacist	Online	Beneficiari: 90	Este o publicație SSFB destinată studenților din anul I. Îi introduce în spațiul universitar: detalii despre materiile studiate, bursele acordate, activități extracurriculare, locația laboratoarelor. În acest an s-au realizat pliante în limba franceză pentru studenții de la modulul francez.
27 octombrie 2022	Alegerile studenților reprezentanți în Consiliul Facultății și în Senatul Universitar	Facultatea de Farmacie din București	Participanți: 256	Cuprinde campania de alegere a studenților reprezentanți: depunerea candidaturilor, procedura de vot, comunicarea rezultatelor.
12 octombrie 2022	ABC-ul Reprezentării	Facultatea de Farmacie din București	Participanți: 10	Cu sprijinul Vicepreședintelui Educațional ANOSR 2022-2023, Ionete Irina, a fost un bun mediu de cunoaștere a ierarhiei universității, dar și a drepturilor și obligațiilor de către studenți și de discutare a modalităților de rezolvare a unor potențiale probleme ce pot apărea în timpul parcursului academic.

Noiembrie 2022	Comisia de acordare a burselor artistice	Online	1 reprezentant al studenților	Un student reprezentant a participat la evaluare dosarelor pentru bursele artistice.
Noiembrie 2022	Comisia de acordare a Burselor speciale „Theodor Burghele” pentru performanță academică	Online	1 reprezentant al studenților	Un student reprezentant a participat la evaluare dosarelor pentru Burse speciale „Theodor Burghele” pentru performanță academică.
Noiembrie 2022	Comisia de acordare a burselor speciale “Dan Theodorescu și Ștefan Minovici”	Online	1 reprezentant al studenților	Un student reprezentant a participat la evaluare dosarelor pentru bursele speciale “Dan Theodorescu și Ștefan Minovici”.
17 Noiembrie 2022	Ziua Internațională a Studentului	Facultatea de Farmacie din București	Voluntari: 5 Participanți: 200	Activitate de celebrare a statutului de student și a lucrurilor care ne definesc studenția la Facultatea de Farmacie.
Aprilie 2023	Comisia de acordare a Burselor speciale „Theodor Burghele” pentru performanță academică	Online	1 reprezentant al studenților	Un student reprezentant a participat la evaluare dosarelor pentru Burse speciale „Theodor Burghele” pentru performanță academică.
Aprilie 2023	Comisia de acordare a burselor speciale “Dan Theodorescu și Ștefan Minovici”	Online	1 reprezentant al studenților	Un student reprezentant a participat la evaluare dosarelor pentru bursele speciale “Dan Theodorescu și Ștefan Minovici”.

2. Domeniul dezvoltării profesionale

Societatea Studenților în Farmacie București realizează proiecte cu scopul de a contribui la dezvoltarea profesională a studenților farmaciști și la conturarea viitorilor profesioniști din domeniul medicamentului. Subiectele abordate în cadrul acestor evenimente sunt alese în urma consultării studenților participanți, pentru a cunoaște nevoile lor. Cunoștințele dobândite în urma participării la aceste proiecte se împletesc cu informațiile acumulate în urma participării la procesul didactic.

Perioada	Proiect	Loc de desfășurare	Participanți	Scurtă descriere
10 - 14 Octombrie 2022	Săptămâna de Externe	Online	Participanți: 25	Proiectul Săptămâna de Externe se realizează sub forma unui stand și a unei conferințe. Pe parcursul acestora, studenții au aflat despre programele naționale și internaționale de dezvoltare personală și profesională, de mobilități studențești și de realizare a practicii de specialitate.
17 - 21 Octombrie 2022	InterFarma	București și celelalte centre universitare din țară și din Republica Moldova	Voluntari: 7 Participanți: 8	Program de schimb studentesc care găzduiește studenți farmaciști din alte centre universitare din țară și din Republica Moldova, aceștia participând la activitatea academică și la activități de dezvoltare personală (workshop, tehnici de motivare și autocontrol) și la activități de socializare (QuizzNight, vizită la Muzeul de Artă Recentă).
14 - 18 Noiembrie 2022	Oportunitățile Studentului Farmacist	Facultatea de Farmacie	Voluntari: 22 Participanți: 135 de studenți farmaciști, elevi și studenți non-farma sau absolvenți; 1,1 mii de persoane care au vizualizat live-ul conferințelor	Proiectul își propune prezentarea oportunităților pe care le pot avea studenții farmaciști după terminarea facultății. Se realizează o serie de conferințe pe diverse teme din universul farmaceutic.

7 Decembrie 2022	Târgul de oportunități ExpoPharma	Facultatea de Farmacie	Voluntari: 8 Participanți: 200	Realizarea unei priviri de ansamblu asupra profesiei de farmacist și a oportunităților de practică și angajare, prin contactul direct cu 8 angajatori din domeniul farmaceutic.
7 - 13 Martie 2023	InterFarma	București și celelalte centre universitare din țară și din Republica Moldova	Voluntari: 14 Participanți: 16	Program de schimb studențesc care găzduiește studenți farmaciști din alte centre universitare, aceștia participând la activitatea academică și la activități de dezvoltare personală (Workshop-ul pe tema "Identificarea și fructificarea oportunităților profesionale în domeniul farmaceutic")și la activități de socializare (Cyberjumb, Vizită la Selfie Muzeum, Petrecere tematică), în timp ce studenții din centrul nostru sunt găzduiți de alte Facultăți.
23 - 29 Martie 2023	Twinnet	Istanbul, Turcia	Participanți: 10	Twinnet este un program de mobilitate care are ca scop îmbunătățirea relaționării între membri EPSA, permițând schimbul de cultură, cunoștințe și experiențe. În acest proiect de mobilitate, două, trei sau patru grupuri de studenți care provin din țări diferite fac un schimb între ei și se vizitează reciproc.
3 - 7 Aprilie 2023 & 26 - 30 Aprilie 2023	Sesiunea de Comunicări Științifice Studențești	Facultatea de Farmacie din București	Voluntari: 10 Participanți: 110	Studenții și-au pus aptitudinile dobândite la orele de lucrări practice în cadrul concursurilor: „Aptitudini Clinice”, „5 o'clock tea”, „Marketing Skills” și singurul concurs de preparare din țara noastră, „Compounding Event”. De asemenea, ei și-au îmbunătățit abilitățile de cercetare și prezentare a lucrărilor realizate alături de cadrele didactice.
26 - 30 Aprilie 2023	Congresul Național al Studenților Farmaciști din România	București	Voluntari: 50 Participanți: 300	În cadrul proiectului , timp de cinci zile, s-au organizat workshopuri, traininguri, sesiuni plenare, seri de socializare, ce au avut drept scop dezvoltarea personală și profesională a studenților farmaciști din țară și din Republica Moldova. Tema CNSFR a fost „Identificarea profesiei de farmacist”.

7 Mai 2023	Simularea Examenului de Admitere	Facultatea de Farmacie din București	Voluntari: 20 Participanți: 165	O ocazie pentru elevii de liceu să-și testeze abilitățile și să se pregătească pentru Examenul de Admitere.
8 - 14 Mai 2023	Twinnet	București	Participanți: 10	Twinnet este un program de mobilitate care are ca scop îmbunătățirea relaționării între membri EPSA, permițând schimbul de cultură, cunoștințe și experiențe. În acest proiect de mobilitate, două, trei sau patru grupuri de studenți care provin din țări diferite fac un schimb între ei și se vizitează reciproc.
25 - 26 Mai 2023	Workshop Practică - anul I	Facultatea de Farmacie din București	Participanți: 20	Întâlnire organizată pentru a oferi studenților de an I informațiile necesare pentru efectuarea în mod facil și cu succes a practicii de vară.
10 - 23 Iulie 2023	Student Exchange Programme	București, Brașov	Voluntari: 5 Participanți străini: 7 Participanți români plecați: 11	Program de schimb studentesc internațional, de realizare a stagiului de practică într-o altă țară. Studenții străini au realizat stagii de practică de 2 săptămâni în cadrul a patru catedre din facultate: Biochimie, Chimie Farmaceutică, Analitică, Microbiologie, precum și în farmacia comunitară și le-au fost prezentate aspecte și locații culturale și tradiționale din România. 11 studenți ai Facultății de Farmacie din București au realizat stagii de practică în alte țări în domeniul cercetării științifice în universități.

3. Proiecte destinate publicului larg

Proiectele au scopul de a informa publicul larg asupra unor patologii de actualitate și despre schimbările pe care le pot aduce stilului de viață, pentru a le preveni. De asemenea, sunt aduse la cunoștință publicului larg simptomele care pot apărea și pașii ce trebuie efectuați pentru a descoperi prezența unei anumite patologii. Prin aceste proiecte sunt îmbogățite cunoștințele studenților farmaciști asupra patologiilor contemporane și le sunt dezvoltate abilitățile de comunicare cu viitorii pacienți. În plus, sunt un mijloc pentru a promova importanța profesiei de farmacist.

Perioada	Proiect	Loc de desfășurare	Participanți	Scurtă descriere
Prezent	Podcast SSFB	Online	Beneficiari: 3300	Podcast SSFB reprezintă o serie de episoade audio, în cadrul cărora au loc discuții asupra unor teme de interes din domeniul precum, sănătate, educație, dezvoltare personală. Proiectul este pliat perioadei actuale, iar scopul său este producerea unei schimbări pozitive în rândul populației, prin dezvoltarea personală și profesională a studenților farmaciști.
24 - 28 Octombrie 2022	InfoDiabet	Facultatea de Farmacie din București, Facultatea de Psihologie și Științele Educației, DONA-Piața Unirii	Voluntari: 24 Participanți: 500 studenți, profesori și personal administrativ din Facultatea de Farmacie	Campanie de sănătate publică despre factori de risc, prevalența și prevenția diabetului, în cadrul căreia s-au realizat următoarele activități: <ul style="list-style-type: none"> • workshop de măsurare a glicemiei pentru voluntarii implicați în campanie; • stand informativ și integrativ în Holul Mare al Facultății de Farmacie din cadrul UMFCD, respectiv în Facultatea de Psihologie și Științele Educației, din cadrul Universității București; • măsurarea glicemiei studenților și a cadrelor didactice din Facultatea de Farmacie și a pacienților din Farmacia DONA-Piața Unirii; • un studiu pe tema diabetului, prin completarea unui chestionar statistic.
31 Octombrie - 4 Noiembrie 2022	Informarea în licee despre profesia de farmacist	Online, Colegiul Național „Matei Basarab” București, Colegiul Romano-Catolic „Sfântul Iosif” București	Voluntari: 5 Beneficiari: 170	Proiect desfășurat pentru a informa elevii despre profesia de farmacist și despre Facultatea de Farmacie. S-a realizat susținerea unor prezentări și activități interactive pentru câteva licee din țară. Opt elevi au luat parte la cursuri și laboratoare integrale în cadrul Facultății de Farmacie, 4 elevi au participat la o activitate la Farmacia Dona.
14 - 26 Noiembrie 2022	BTStop	Facultatea de Farmacie din București, Liceul	Voluntari: 18 Participanți: 450	Campania se adresează publicului larg. Activitățile desfășurate cuprind conferințe științifice, stand de informare în cadrul Facultății și informări în licee.

		teoretic Alexandru Ioan Cuza, online - liceul teoretic Alexandru Ghica din Alexandria		
15 Decembrie 2022	Campanie de Donare de Sânge	Facultatea de Farmacie din București	Voluntari: 10 Participanți: 30, dintre care 26 au reușit să doneze (78 vieți salvate)	Organizarea unui centru mobil de donare de sânge, în cadrul Facultății de Farmacie, cu sprijinul Centrului de Transfuzie Sanguină
13 - 26 Martie 2023	Immunity Goals	București: Facultatea de Farmacie, Farmaciile HelpNet, ParkLake, Colegiul Național „Gheorghe Șincai”	Voluntari: 30 Beneficiari: 560	Immunity Goals este campania națională de Sănătate Publică a semestrului al doilea, realizată în colaborare cu Departamentul de Educație și Practică farmaceutică. În cadrul proiectului, voluntarii SSFB au fost desfășurat diverse activități: realizare decorațiuni, susținere Workshop în parteneriat, stand în Holul Facultății pentru diseminarea informațiilor, informarea publicului larg în incinta unor farmacii HelpNet, prezentare în cadrul unui liceu.
14 Mai 2023	Campanie de Donare de Sânge	Facultatea de Farmacie din București	Voluntari: 10 Participanți: 21 au putut dona (63 vieți salvate)	Organizarea unui centru mobil de donare de sânge, în cadrul Facultății de Farmacie, cu sprijinul Centrului de Transfuzie Sanguină

4. Domeniul dezvoltării personale

Proiectele au ca scop dezvoltarea unor soft și hard skill-uri ale studenților farmaciști, precum și crearea unei comunități unite de studenți, atât din București, cât și la nivel național.

Perioada	Proiect	Loc de desfășurare	Participanți	Scurtă descriere
5 – 6 Noiembrie 2022	Workshop Imagine și Design (ID Weekend)	Facultatea de Farmacie, Muzeul Național de Artă	Participanți: 10	În cadrul acestui workshop, participanții au dobândit cunoștințe și abilități practice de utilizare a programului de editare foto-video Canva și Photoshop.
3 Noiembrie 2022	Workshop Relații Publice	Facultatea de Farmacie	Participanți: 8	Workshop-ul a avut-o ca invitat pe Loredana Luțescu, iar participanții au aflat informații despre elemente de social media precum algoritmi de funcționare a diferitelor platforme și modalități de engagement cu publicul țintă, strategii de branding.
10 Noiembrie 2022	Workshop Fotografie	Centrul Național de Tineret București	Participanți: 14	Workshop despre elementele unei fotografii și modalități de capturare și editare a imaginilor, ce a avut și o componentă practică.
18 Decembrie 2022	Adunare Generală Extraordinară SSFB	Online	Participanți: 43	În cadrul Adunărilor Generale sunt prezentate rapoartele de activitate ale membrilor echipei SSFB, se realizează informări asupra activității Societății.
Octombrie 2022, Martie 2023	Campania de Recrutare	Facultatea de Farmacie, București	Participanți: 145	Campanie care are loc la începutul fiecărui semestru cu scopul de a atrage și a recruta cât mai mulți voluntari, desfășurată prin interviuri și o perioadă de promovare.
4 Aprilie 2023	Learning Journey	Facultatea de Farmacie, București	Participanți: 10	Proiect ce are ca scop dezvoltarea personală a studenților farmaciști printr-un training cu rolul de a facilita educarea acestora în afara planului strict profesional oferit de facultate. Tema din acest an a fost Public Speakingul.

10 Aprilie 2023	Adunare Generală Extraordinară SSFB	Facultatea de Farmacie	Participanți: 27	În cadrul Adunărilor Generale sunt prezentate rapoartele de activitate ale membrilor echipei SSFB, se realizează informări asupra activității Societății și sunt realizate modificările asupra regulamentelor asociației.
19 - 20 Mai 2023	Adunarea Generală Ordinară	Facultatea de Farmacie din București	Participanți: 32	În cadrul Adunărilor Generale sunt prezentate rapoartele de activitate ale membrilor echipei SSFB, se realizează informări asupra activității Societății și sunt realizate alegerile pentru noul Birou Executiv.

5. Domeniul social

Acest domeniu cuprinde proiecte care au ca scop realizarea unor acțiuni caritabile, pentru a veni în ajutorul persoanelor cu probleme de ordin financiar sau de sănătate, precum și proiecte de socializare, al căror scop este formarea unei comunități unite de studenți farmaciști, atât la nivelul centrului universitar București, cât și la nivel național.

Perioada	Proiect	Loc de desfășurare	Participanți	Scurtă descriere
5 octombrie 2022	Prezentarea SSFB	Online	Participanți: 26	Proiect realizat pentru familiarizarea voluntarilor cu asociația, viziunea, misiunea, valorile și proiectele acesteia.
5-18 decembrie 2022	Prescrie un Zâmbet! :)	București	Voluntari: 35 Participanți: 300	Proiect tradiție al Societății, Prescrie un zâmbet! :) s-a dezvoltat și a ajuns să beneficieze de activități specifice. Târgul de prăjituri, SSFilm, împodobirea SSFBradului și Concertul Caritabil ”Colindă Farmacie, Dăruiește Bucurie!” (în colaborare cu Universitatea de Muzică) sunt unele dintre evenimentele organizate în cadrul ediției de Crăciun a proiectului, toate pentru a strânge fonduri pentru cazul pe care alegem să-l sprijinim.
18 decembrie 2022	Aniversarea SSFB	Sala de Consiliu a UMFCD	Participanți: 120	Întâlnire între voluntari, profesori, conducerea Facultății și a Universității, alumnii asociației pentru a împărtăși amintiri și a marca împlinirea a 31 de ani de activitate continuă a SSFB.

17 - 19 Martie 2023	Teambuilding	Bușteni	Participanți: 42	Teambuilding organizat anual cu scopul de a apropia voluntarii SSFB (între ei, dar și relativ la BEX), de a îi familiariza mai mult cu Societatea, cu elementele de cultură organizațională și de a îi încuraja către dezvoltare.
30 Martie 2023	Meet the Team 2.0	Facultatea de Farmacie din București	Participanți: 25	Proiect organizat anual, pe semestrul al 2-lea, pentru membrii SSFB. Are ca scop prezentarea Societății, dar în special prezentarea în detaliu a funcțiilor pentru a ajuta voluntarii să se pregătească pentru o viitoare candidatură.

6. Proiecte organizate de alte entități la care au participat/în organizarea cărora s-au implicat membrii SSFB

Membrii Societății Studenților în Farmacie București s-au implicat în mod activ în inițiativele altor entități, ajutând la buna desfășurare a acestora.

Perioada	Proiect	Loc de desfășurare	Participanți	Scurtă descriere
10 Septembrie 2022	Festivitatea de Absolvire	Gradina Botanică București	Voluntari: 6	Voluntarii SSFB sprijină studenții anului V în buna organizare și desfășurare a ceremoniei de absolvire.
3 Octombrie 2022	Deschiderea anului universitar	Facultatea de Farmacie	Voluntari: 10 Participanți: 80	SSFB ajută conducerea Facultății în organizare și realizează o prezentare despre posibilitățile de voluntariat și turul clădirii facultății.
Noiembrie 2022	Examenul de Rezidențiat	Romexpo, București	Voluntari: 9	Alături de cadrele didactice, ne asigurăm de buna desfășurare a examenului și de direcționarea fluxului de candidați.
Iulie 2022	Examenul de Admitere	Facultatea de Farmacie, București	Voluntari: 13	Alături de cadrele didactice, ne asigurăm de buna desfășurare a Admiterii la Facultatea de Farmacie.